

Первое информационное письмо

Всероссийская конференция финно-угорских писателей с международным участием (20-22 сентября 2023 года)

Приглашаем принять участие в работе Всероссийской конференции финно-угорских писателей с международным участием, которая будет проходить в г. Ханты-Мансийске в очно-заочном формате.

Конференция соберет литераторов, представителей науки в сфере литературоведения, языкознания и этнографии, книгоиздания, сотрудников библиотек и учебных заведений, переводчиков для обсуждения комплекса актуальных вопросов в сфере финно-угорской литературы.

Цель конференции – содействие развитию литературы, языков и культуры, укрепление культурных связей и сохранение этнической идентичности финно-угорских народов.

Задачи конференции:

Сформировать комплексное представление о феномене финно-угорской литературы и культуры в контексте современности;

Обеспечить формирование преемственности финно-угорской литературы;

Выявить актуальное состояние книгоиздания на финно-угорских языках и о финно-угорских территориях.

Программа

На конференции предполагается обсудить современное состояние и перспективы развития финно-угорской литературы в рамках пленарных заседаний и секций, посвященных мастерству перевода, исследованию финно-угорской литературы и проблемам преемственности национальных литератур. Будет организована площадка, посвященная исследователю обско-угорских языков и культуры Еве Шмидт.

Отдельные образовательные блоки будут организованы для начинающих авторов и детей. В рамках детской программы запланировано проведение Финно-угорской медиашколы и Школы сказочника. Начинающим авторам будет предложено принять участие в Литературной мастерской, Этнографической писательской лаборатории и мастер-классе, посвященном созданию литературно-этнографических путеводителей. Для широкой аудитории предназначены выставка «Финно-угорский книжный мир», презентации книг, встречи с авторами.

Познакомиться с программой, списком участников конференции можно на сайте: <https://ugralit.okrilib.ru/>.

Формат участия в конференции:

Очное/заочное участие с докладом и опубликование его в электронном сборнике материалов; очное/заочное участие в качестве слушателя. Конференция будет транслироваться в сети Интернет, ссылка будет направлена всем зарегистрировавшимся накануне конференции.

Зарегистрироваться для участия в конференции можно на сайте <https://ugralit.okrilib.ru/>, там же размещены требования к аннотациям и докладам (статьям). Участие в конференции бесплатное, оплата командировочных расходов за счет направляющей стороны.

ВАЖНЫЕ ДАТЫ:

1 мая – 1 сентября – регистрация на сайте;

До 1 июля – представление аннотации доклада (статьи) на адрес электронной почты Ugra@okrilib.ru;

До 31 августа – уведомление о принятии (отклонении) заявки об участии с выступлением, публикации в сборнике;

До 1 августа – представление полного текста доклада (статьи) на адрес электронной почты Ugra@okrlib.ru.

По вопросам участия в конференции обращаться: 628007, г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, д. 2, Государственная библиотека Югры;

заместитель директора по научно-методической деятельности - 8(3467) 33-33-21 (доб. 304); VolzheninaSU@okrlib.ru.

отдел краеведческой литературы и библиографии - тел/факс: 8(3467) 33-33-21 (доб. 319); kenigav@okrlib.ru.